ROUJAC S.A. "EN LIQUIDACION" INFORME DE LIQUIDADOR

Guayaquil, 14 enero de 2019

Señores Miembros de la Junta General de Accionistas ROUJAC S.A. "EN LIQUIDACION" Ciudad.

Señores Accionistas:

En relación con los requerimientos establecidos en los estatutos de la empresa y de conformidad con lo establecido por la Superintendencia de Compañía, expongo a Ustedes un resumen de las principales actividades realizadas en la empresa ROUJAC S.A. "EN LIQUIDACION:

- Con fecha 19 de diciembre de 218 fui nombrado Liquidador de la empresa ROUJAC S.A. en Liquidación. Según Resolución No. SCVS-INC-DNASD-SD-2018-00011822.
- 2.- Es menester señalar que todas las actividades, siempre se han sujetado a las decisiones de la Junta General de la Compañía, así como de disposiciones estatuarias.
- 3.- De manera general la compañía se ha mantenido inactiva por lo cual ha incurrido en la causa de liquidación por no presentar información financiera de los años 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014,2015, 2016, 2017 y 2018.
- 4.-A la fecha de este informe se ha realizado las acciones pertinentes a fin de actualizar los registros económicos y superar la causal de Liquidación.
- 5.- En cuanto a los resultados obtenidos en el periodo Económico del ejercicio 2008,2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018, tenemos que al término del cada año no se ha obtenido Utilidad ni perdida alguna.

En virtud de lo expuesto, adjunto los Estados Financieros de la compañía ROUJAC S.A. "EN LIQUIDACION", al 31 de diciembre del 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018, con sus respetivos anexos para mejor compresión.

Atentamente.

GONZALEZ JURADO JORGE VICENTE LIQUIDADOR

ROUJAC S.A. "EN LIQUIDACION"